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Příloha ke zprávě o bezpečnostní situaci – Bašť 

 

Rozbor trestné činnosti              rok 2012    rok 2013     rok 2014   rok 2015 

 

spácháno celkem                            34            26                24               26 

objasněno přímo                               6              5                  3                 4 

objasněno dodatečně                       4              3                  8                 4  

 

     V rámci území obce Bašť byla v roce 2015 páchána různá trestná činnost, z níž lze vybrat 3 

případy krádeží motorových vozidel,  2 případy vloupání do motorových vozidel, dva případy 

odcizení přívěsných vozíků a 2 případy úmyslně založených požárů. U těchto případů se dosud 

nepodařilo zjistit pachatele. Mezi neobjasněnými případy je pak započten podvod při prodeji přes 

internet, kde není známo místo spáchání a příslušnost je tak určena místem pobytu poškozeného. 

Stejně tomu je u případu vystavení falešných lékařských posudků.  

 

     Objasněnost trestné činnosti v obci Bašť za rok 2015 činí 30,76 procenta. K objasněným 

případům lze zmínit vloupání do rodinného domu, vloupání do jiného objektu a jeden případ 

podvodu. Počet spáchaných trestných činu v obci je v posledních letech na stejné úrovni.  

 

      Přínosem pro zlepšení bezpečnostní situace v obci Bašť je působení Obecní policie Líbeznice. 

Spolupráce mezi OOP Odolena Voda a OP Líbeznice je na velice dobré úrovni a v minulosti se 

dařilo společnými silami nejen objasňovat trestnou činnost, ale i zajišťovat prevenci a udržovat 

veřejný pořádek při konání kulturních akcí. Přínosem pro bezpečnost obce je nepopiratelně 

instalace bezpečnostních kamer spravovaných OP Líbeznice. Díky kamerovému systému a místní 

znalosti strážníků se pak podařilo objasnit případ odcizení odložené zapomenuté kabelky, jež byl 

vzhledem ke způsobené škodě kvalifikován jako přestupek. Ve spolupráci s OP Líbeznice byly 

rovněž provedeny kontroly ubytovny. 
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